
Аналитическая справка о результатах анкетирования 

представителей работодателей и (или) их объединений, иных юридических и 

(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в КОГПОБУ «Омутнинский колледж педагогики, экономики и 

права»   

 

Анкетирование представителей работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц для мониторинга их мнения об 

удовлетворённости качеством образовательной деятельности в КОГПОБУ 

«Омутнинский колледж педагогики, экономики и права», является одной из форм 

внутренней системы оценки качества образовательного процесса в колледже. 

Целью анкетирования является получение объективной информации об 

удовлетворённости представителей работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц качеством образовательной деятельности в 

КОГПОБУ «Омутнинский колледж педагогики, экономики и права» и планировании 

мероприятий по повышению эффективности, качества и конкурентоспособности 

образовательных услуг.  

В анкетировании приняли   участие 20 человек. 

Опрос проводился в сентябре 2023 года.  
 

1. Участвуете ли вы в разработке программ практик специальностей колледжа 

а) Да – 80% 

б) Нет – 0%    

в) Частично – 20% 

2. Соответствует ли программа практик современным требованиям 

профессиональной деятельности по специальности 

а) Да  - 100%  

б) Нет – 0%  

в) Частично – 0% 

3. Оцените общий уровень подготовки студентов к практике 

а) Высокий  - 75% 

б) Низкий - 0%   

в) Средний – 25% 

4. Какой процент студентов, проходящих практику на базе вашей организации 

демонстрирует высокий уровень подготовки 

а) от 0 до 30 % - 0% 

б) от 30 до 70 % - 25%   

в) от 70 до 100 % - 75% 

5. Удовлетворены ли вы вовлеченностью руководителей практики от колледжа 

в процесс прохождения практической подготовки студентов 

а) Да - 100%  

б) Нет – 0%      

в) Частично – 0% 

6. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 



а) Не удовлетворены – 0% 

б) В большей степени удовлетворены – 80% 

в) Удовлетворены полностью – 20% 

 

Вывод: в целом, работодатели оценили высоко общий уровень подготовки студентов 

к практике, качество подготовки выпускников, вовлеченность руководителей 

практики от колледжа в процесс прохождения практической подготовки студентов. 

 

 

 


